

“迈开步 动出彩” 体彩社区运动会嗨翻济宁



露营风场景设计、沉浸式互动模块、全方位休闲体验……9月2日，一场潮趣十足的体彩社区运动会登陆济宁全民健身广场，与现场的大朋友、小朋友们共度快乐周末，畅享全民健身季。

体彩乐小星周边文创作品、“全民健身日”和“体育宣传周”宣传、责任彩票宣传展示区、顶呱刮即开票产品互动区、7 体彩网红打卡相框、“好运弈棋来”象棋博弈区……走进活动场地，映入眼帘的

全是满满的体彩元素，为现场观众提供沉浸式体验。工作人员在现场发放责任彩票宣传单，展台上还有2022年山东省体育彩票社会责任报告供现场观众翻阅，充分展示责任彩票建设成果，引导市民形成健康的购彩理念。

下午五点，“迈开步 动出彩”体彩社区运动会如约而至。动感十足的健身舞、美轮美奂的古风舞、时尚前卫的现代舞为现场观众带来丰富多彩的视听享受；现场乐队演唱了多首脍炙人口的金曲，现场观众合唱经典歌曲《一路向北》，体彩歌曲《等我下班》倡导的“既要朝九晚五，也要生活灿烂”价值观更是引起了年轻职场人群的共鸣；技术精湛的武术串烧、神秘奇妙的魔术秀赚足了掌声和眼球，让现场观众的热情燃烧到顶点。

全民健身季，运动好时节。为进一步增强现场观众的参与感，活动中穿插了足球射门、投沙包大赛、光盘拔河、呼啦圈比赛等趣味十足的互动游戏，吸引了各个年龄段的观众竞技比拼，大家向着精美的礼品发出挑战，参与到全民健身活动中来。活动现场还特别设置了“好运弈棋来”民间棋王争

霸赛象棋博弈区，广大象棋爱好者对弈楚河汉界，展现超凡风采。

迈开步，动出彩。体彩社区运动会让全民健身与惊喜体验碰撞出火花，吸引了各个年龄层的市民朋友参与其中，也让公益体彩的责任理念更加深入人心。

(通讯员 殷月)



激情新赛季 猜错也有奖！山东专属传足游戏200万元赠票开启

喜欢传统足彩游戏的小伙伴们注意啦！山东专属的传足游戏200万元欢乐赠票活动来了。足彩胜负游戏、任选9场游戏均可参与。猜中得奖金，少中一场可免单，在这个初秋时节，一起畅享传足游戏的惊喜吧！

赠票活动以期为单位，自足彩胜负游戏及任选9场游戏第23112期(2023年9月3日20:00开售)起，至第23123期止，共12期。

若活动未到期且活动资金200万元已用完，则活动资金用完当期活动即告结束；若活动已到期(无

论活动资金200万元是否用完)则活动结束。

活动期间，凡在我省体彩销售网点以单票1倍方式购买128元足彩胜负游戏的，如该张彩票未中奖且猜中12场的，可获赠128元足彩胜负游戏彩票；以单票1倍方式购买64元足彩胜负任选9场游戏的，如该张彩票未中奖且猜中8场的，可获赠64元足彩胜负任选9场游戏彩票。

需要注意的是，活动期间若足彩胜负游戏当期赛事出现取消场次的，或销售奖期因故取消的，则当期赠票活动相应取消，赠票活动不顺延；符合赠票条

件的购彩者，可凭彩票在我省内任一体彩销售网点完成兑付并领取赠票，赠票领取截止时间为活动结束次日起10个自然日(遇休市顺延)，逾期未领取者，视为放弃。

五大联赛的新赛季战火重燃，各大豪门将力争展现出自身的实力，不断为球迷奉献精彩绝伦的比赛。投注传足游戏，让看球更有激情，本次山东专属传足游戏200万元赠票，助力喜爱传足游戏的购彩者向猜对比赛赛果发起冲击，畅享传足乐趣。

(通讯员 朱德慧)

“文明健康 绿色环保”公益广告

保护环境 垃圾分类

一举一动 尽显文明



济宁晚报 宣